



Власти Крыма оказывают поддержку в организации хаджа, чтобы сделать его максимально доступным для всех слоев населения, и проживающие в Крыму мусульмане смогут отправиться к святым местам в Саудовскую Аравию, заявил вице-премьер крымского кабмина Руслан Бальбек, сообщают РИА Новости.

В этом году крымским мусульманам выделено 300 квот на совершение паломничества по священным местам в составе российской хадж-миссии. Данный договор был подписан в министерстве хаджа Саудовской Аравии в Джидде.

Депутат Верховной рады Украины Мустафа Джемилев сделал заявление, что хадж крымских мусульман должен быть только по украинским паспортам и по квоте для Украины.

Комментируя ситуацию, Руслан Бальбек, пояснил что, недопустимо втягивать мусульман в политику, а также спекулировать на теме хаджа. По его словам: "Власть оказывает поддержку в организации хаджа, чтобы сделать его максимально доступным для всех слоев населения.

Поэтому желание горе-политиков лишить людей реальной возможности прикоснуться к святым местам, о чем многие мечтают всю жизнь, выглядит, по меньшей мере, кощунственным".